1 2 sruby M6 x 30 mm

Dno szuflady Wkrety 4.2 x 13 mm
Tyt szuflady

M6 x 30 mm

Ztoz boki szuflad
Dno szuflady

Zamontuj prowadnice w otworach na dole korpusu.

4 10

1. Wtz przednig czes$c
tak, aby dopasowac
wypustki w owalne rowki
na konicach Scianek
bocznych.

Montaz gornej pokrywy: 1

Przymocuj korpus/korpusy za pomocg srub imbusowych M6 x 30 mm.
Nie dokrecaj srub do kornca, zostaw kilka milimetrow luzu.

13

Wtoz zaczepy panelu przedniego w rowki
na dole i zamocuj, wyginajgc zaczepy.

1. Zdejmij folie ochronng z taSm na gorze
korpusow z szufladami i przymocuj do nich
potki.

5 WHoz boczne Scianki w pasujgce rowki z przodu podstawy 6
i 216z zgodnie z kierunkami strzatek na rysunku.

2. Przymocuj Srodkowag potke za pomocag
wkretow, zostawiajgc kilka mm luzu.

3. Zlikwiduj luzy, dokrecajgc wszystkie sruby l,
montujgce korpusy szafek i sSrodkowg potke. >,

Sciana boczna lewa

Sciana boczna prawa

3. Zegnij wypustki do wewnatrz
korpusu..

_ Podstawa

Wyciggnij prowadnice, wyrownaj i Dokre¢ kotka.

Sruby M5 x 12 mm widz elementy tgczgce w rowki w

£ szufladzie.
Sruby M5 x 12 mm

Sruby M5 x 20 mm




